
Referat fra bestyrelsesmøde i Ejerforeningen Klintegaarden,
den 23.09.2014. kl. 17-20 i glashuset.

Til stede: Jens Friis Jensen (JFJ), Manfred Kjær (MK), Ove Nyrnberg (ON), Per Bygholm (PB) og Pe-
ter Bech-Jensen (PBJ).

1. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde.
Godkendt uden kommentarer.

2. Forsikringer.
Der har været møder og kontakter til forskellige selskaber og forsikringsmæglere.
MK arbejder videre med at få én tilbudsgiver til at sammenligne sit produkt med de andres samt at få 
tilbud på hvad det vil koste også at have arbejdsskadeforsikring for portner med her.
PBJ arbejder videre med at få korrekt police udsendt fra Alm. Brand, med evt. at få reduceret præmi-
en her samt at få et tilbud på hvad det vil koste også at have arbejdsskadeforsikring for portner med 
her.

3. Vaskeriet.
JFJ og ON arbejder videre med at planlægge renovering af vaskeri og betalingssystem.
Hvis vaskemaskiner anvender varmt vand, kan det have økonomiske fordele og reducere vasketiden.

4. Vedligeholdelse.
Der er ikke vedligeholdelsesprojekter i gang i øjeblikket.
Den 19.09.2014 var der et møde i Klintegaarden mellem kulturstyrelsen (Henriette Ejstrup), Bruno 
Larsen (fra VMB-arkitekter), MK og PBJ. Det blev drøftet hvilke typer vinduer og altandøre, styrelsen 
kunne acceptere ved fremtidige renoveringer samt hvordan den planlagte manual skal udformes.  
Vinduer og altandøre mod vandet er det næste, der står for tur til renovering.
Det fremsendte tilbud fra H.S.Hansen er stadig for dyrt og bestyrelsen er opmærksom på, at H.S.Han-
sen skal forbedre sit produkt i forhold til især lukkemekanismer. PBJ vil rundsende oplæg om vindues-
typer til bestyrelsen.
Den nye epoxybelægning, på parterreterassen (ud for opg. K og L), bobler op,, fordi betonen ikke var 
ordentlig tør, da belægningen blev lagt på i sommer. VMB-arkitekter er i dialog med Chriscoating, så 
det kan blive renoveret u.b..
Der mangler afløbsrør fra det sydlige afløb fra parterreterassen. PBJ undersøger dette og igangsætter
renovering af dette.

5. Økonomi og administration.
ON fremlagde aktuel råbalance. Des ses, at de 350.000 kr. i tilskud fra kulturstyrelsen nu er gået ind.
Derfor står der nu sammenlagt 1.689.189 kr. til fremtidig vedligeholdelse.
Overflytning af tegningsberettigelse til ON, MK (og JFJ) er ikke helt på plads endnu, men det vurderes
at det samlede indestående på vores 5 bankkonti ultimo september 2014 er på ca. 1,8 mill. kr. 
Når budget 2015 skal udarbejdes (ON og JFJ) vil det blive adskilt fra regnskabet og blive udsendt in-
den generalforsamlingen, april 2015.

6. Glashuset, gangen og gæsteværelserne.
En light-renovering blev fortsat drøftet, men det indhentede prisoverslag var for dyrt.
PBJ fremskaffer et nyt, billigere forslag til renovering. Men vi ønsker fortsat at de runde vinduer i gan-
gen udskiftes med termoruder og at der sikres en bedre udluftning i gæsteværelserne og badevæ-
relset, så der ikke igen kommer skimmel efter nymaling. Der forventes tilskud fra kulturstyrelsen til 
projektet.
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7. Sandkasse i gården
PB havde fået et rimeligt tilbud på en kvalitetssandkasse. Flere placeringer blev drøftet. Drøftes end-
nu en gang på næste bestyrelsesmøde.

8. Evt.
Klintegaarden vil blive omtalt i en artikel i et postomdelt reklameblad: Liebhaverboligen.
Artiklen vil blive lagt på hjemmesiden, når den udkommer.

9. Nye datoer for bestyrelsesmøder:
Tirsdag 28.10. og tirsdag 09.12. kl. 17 i glashuset.

Referent: Ove Nyrnberg
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